

ОСТАВИЛ ЗАПИСКУ

12-летний мальчик упал с девятого этажа

Анастасия ТЮЛЬПАНОВА, фото автора

24 июня, около 15.30, с балкона 9 этажа упал 12-летний мальчик. От полученных травм он скончался в машине «скорой помощи».

12 лет. Слишком много для случайного падения. И, кажется, слишком мало для специального... Но основная версия - вторая. Подросток оставил записку. Она изъята следственными органами, и что в ней, не разглашается. На момент подготовки материала мама мальчика была не готова беседовать с журналистом.

...Тихий, полупустой двор. У подъезда палисадники с цветами. Место падения. Со стороны улицы на пешеходной дорожке два небольших кровавых пятна. Не сразу под балконом, где мог смягчить удар газон с травой, а за несколько метров от дома... Слово бы не упал, а выпрыгнул, вылетел.

В дневное время (день был объявлен выходным) многие из соседей были дома, но ничего не видели и не слышали. Здесь вообще, как водится в многоэтажках, люди в основном не знакомы. И как бывает в «молодых» дворах, нет бабушек на лавочках, наблюдающих за происходящим, в том числе за детьми. Поэтому никто ничего не знает?

...В семье погибшего Антона (имя изменено) четыре сына. Антон - второй. Мама и отчим. По словам соседей, живут здесь пару лет. Внешне благополучные, т.е. ни шума, ни беспокойства. По нашей информации, на учёте в ПДН не состоят. Мама официально не работает, отчим работает вахтовым методом. Мальчика соседи характеризуют хорошо:

ухаживать, здоровался, гулял с их детьми.

Мальчишки-друзья и сегодня вышли. В последний раз Антон гулял с ними дня три назад, говорят. Что случилось, знают, обсуждают, но ничего «такого» не замечали. Хороший, говорят, был друг. Последнее, что рассказывал: с мамой поругался, она лишила его телефона, чтобы не играл в игры. Обычное дело.

Что-то про Антона маме рассказывал его 17-летний брат. С ним, вспоминают, Антон периодически ссорился. А на родителей не жаловался. Учился нормально. В школу возле дома перевёлся недавно, когда сюда переехали. Рассказывал, что его там дразнили. Но никто из дворовых друзей с ним не учился, подробности не знают.

Внешне всё как у всех. Оттого и не по себе: почему все живы, а его нет?

Директор школы отказалась охарактеризовать погибшего ребёнка. Спросила:

- Зачем об этом вообще писать? Канонизировать это?

Словно бы самоубийство подростка - обычное явление, о котором не стоит и говорить.

Вы действительно считаете, что если о явлении не говорить, то оно перестанет существовать? Тогда не проведите классные часы о курении, алкоголе и наркотиках.

Может, пора уже не молчать? И как можно чаще прижимать к себе родную голову и говорить, говорить, говорить...

■ Дом огромный, народу много, и никто ничего не замечал.

ВОПРОС ДНЯ: Любимая песня вашей молодости?

Повод: 27 июня - День молодёжи



Сергей ШАЛЫГИН,
музыкант,
автор песен:

- Первой на ум приходит старая дворовая песня «**Ты не плачь, моя журавушка,** о погибшем журавле...». Её уже и не помнит никто, а я помню, как старшие ребята во дворе часто играли её на гитаре. Мне тогда было 15, и я только-только начал свой творческий путь.



Валерий ДОМАШЕВСКИЙ,
художественный
руководитель ансамбля «Русь»:

- «**От людей на деревне не спрятаться.**» Это не просто любимая песня молодости, это наша семейная песня. Такая душевная и близкая. Папа у меня баянист хороший был, в его репертуаре было много песен, но эта - главная.



Евгений АУЛОВ,
организатор
спортивных мероприятий:

- Я меломан, слушаю всё что нравится, хоть Аллу ПУГАЧЁВУ, хоть «Металлику». Но именно молодость ассоциируется с песней группы **Иванушки International «Тополиный пух».** Время дискотек в лагере, костров и первой влюблённости...



Анна ШАДРИНА,
психолог:

- «**Мы желаем счастья вам**» группы «**Цветы**». Она позитивная, добрая, светлая. Именно поэтому на своих тренингах, которые я веду уже 20 лет, обязательно включаю её в конце. Теплотой и добром нужно делиться.



Александр ИМЕДЕЕВ,
художник:

- Обычно я рисую под музыку. Это может быть классика, а может быть фолк, зависит от настроения. **Выделить одну сложно.** Но изменений в музыкальном вкусе за последние 10 лет я не заметил.

Спрашивала Валерия БАШКАТОВА,
фото Степана НИКОНОВА

● СИТУАЦИЯ

Дом, который утонул

Как короткий ливень превратился в потоп

Когда собирается гроза, мы бежим домой, чтобы укрыться от непогоды, потому что там тепло, сухо и безопасно. К жителям 2 и 3 подъездов дома № 20 в 251 квартале непродолжительный ливень, который случился в Ангарске вечером 23 июня, пришел прямо... в подъезд!

Вода заполонила всю площадку перед домом, зашла в подъезд и поднялась до второй ступени. Почти до колена.

- Мы испугались, конечно. Начали вычерпывать воду ведрами из подъезда, но это было бесполезно: мы ее назад, а она опять к нам возвращается, - рассказывает Ольга ГУДАЕВА из третьего подъезда. - Соседка позвонила в диспетчерскую «Водоканала», ей там сначала отказали, сказали, что они только на городских улицах воду откачивают. Но, видимо, звонков туда было много, и когда я позвонила и сказала, что у нас забит сток и вода не уходит, они все-таки приехали.

Специалисты «Водоканала» подтвердили жителям: канализационный сток действительно забит, об этом должна заботиться управляющая компания.

Сейчас во дворе дома сухо. О прошедшем потопе напоминает запах сырости и мох, который кое-где появился на фундаменте. Жители понимают: дождь для лета - обычное дело, но в каждый дождь так «тонуть» им не хочется.

В этом месте поясним, что это вообще за дом. 251 квартал стоит напротив микрорайона Новый-4 и выглядит полной его противоположностью - новенький квартал с аккуратными, современными на вид домиками. Жилье здесь давали сиротам и переселенцам из отдаленных микрорайонов Ангарска, т.е. госзаказ. В ноябре 2017 года дом №20 был сдан в эксплуатацию, а уже в декабре Министерство имущественных отношений Иркутской области - заказчик и собственник здания - выдало долгожданные ключи первым счастливым жильцам.

- Зимой мы сюда заехали, и сразу обнаружили проблемы. На стенах была влажность - отклеивались обои, появлялся грибок, вентиляция не работала, с замерших окон бежала вода, - перечисляет Ольга. - И такие недоделки встречались в каждом доме. У кого-то на первом этаже даже пол провалился!..

Об этом наша газета писала еще в январе 2018 года («Подмоченная репутация» - «В» от 13.01.2018). Чуть позже все это своими глазами увидели тогдашний глава Министерства иму-



■ Когда живёшь в таком доме, не помешает и лодка.

Представитель застройщика разговаривать с нашей газетой отказался. Мужчину, по его словам, в «Строительно-монтажном управлении» больше не работает «это его больше не интересует».

щественных отношений Иркутской области Владислав СУХОРУЧЕНКО, начальник жилищного отдела министерства Андрей РАСПУТИН и первый замминистра ведомства Александр КУРБАТОВ («Министерство помнит» - «В» от 21.03.2018). Дом они смотрели в сопровождении представителя застройщика - главного инженера «Строительно-монтажного управления» Ивана КАСЯНЧИКА. Застройщику дали месяц на исправление недоделок, людям пообещали, что о них не забудут. С тех пор утекло немало воды. Гудаева говорит, что недочеты были устранены лишь частично. Там что-то исправили, здесь подлатали. Из-за большого количества жалоб на застройщика в прошлом году здесь побывала уже прокуратура. Жители, пережившие в новом доме первое лето, озвучили проблему, которая возникает после дождя. Также обращались с этой проблемой к УК «Премьер ВВ», обслуживающую дом. Их отправили к застройщику - это, дескать, недочеты в строительстве. Застройщик в ответ: просите УК прочистить стоки.

- Прямо рядом с подъездом у нас водосточная труба, с которой все льется в дом, даже с маленького дождя, - говорит Ольга.

- После дождя возле нашего подъезда всегда стоит вода, просто не в таких масштабах, как в этот раз. Видеодоказательства я показывала и прокуратуре, и застройщику. Обещали, что застройщик исправит, но сделал это только возле первого подъезда.

Там застройщик сделал так называемый «лежачий полицейский», положив еще один слой покрытия. Теперь вода здесь не стекается к подъезду, а уходит на тротуар. Почему же нельзя было таким образом решить проблему по всему дому? Складывается впечатление, что застройщик устранял недочеты по чуть-чуть, так сказать, для отвода глаз.

УК «Премьер-ВВ» пояснила нашей газете свою точку зрения:

- Канализационный сток в этом месте один на два дома, его глубина всего 30-40 сантиметров, поэтому с таким количеством осадков он не справляется. Несмотря на это, такая ситуация возникла только возле 2 и 3 подъездов - в этом месте угол покрытия идет в сторону дома, поэтому все сточные воды оказываются у подъездов, - комментирует ситуацию директор УК Светлана СЕМЕНОВА. - Такое, чтобы вода зашла в подъезд,



■ Первый короткий ливень, и в подъезде уже потоп. А если бы дождь шёл несколько часов, пришлось бы первый этаж эвакуировать?

происходит впервые. Сейчас я пишу обращение в Министерство имущественных отношений, чтобы мы совместно с застройщиком решали проблему. Дом еще три года будет находиться на гарантии. Нам совсем не нужно, чтобы подъезды так заливались водой.

Представитель застройщика разговаривать с нашей газетой отказался. Мужчину, по его словам, в «Строительно-монтажном управлении» больше не работает и «это его больше не интересует». К слову о застройщике. По

данным сайта rusprofile.ru, директором там является Вячеслав ДАНИЛОВ, в учредителях совместно с ним опытный строитель Александр БЫКОВ. Как и инженер Иван Касянчик, имевший также отношение к строительству домов из сэндвич-панелей в 271 квартале и 30 микрорайоне. Вопрос к опытным строителям: как же так нужно было строить, чтобы вода с улицы в подъезд заливалась?

Анастасия МАМОНТОВА,
фото предоставлено
Ольгой ГУДАЕВОЙ



■ СКОРАЯ ПОМОЩЬ. 26 июня и.о. министра здравоохранения Иркутской области Наталья ЛЕДЯЕВА и первый заместитель губернатора Иркутской области, председатель правительства региона Константин ЗАЙЦЕВ вручили Ангарской станции медицинской помощи новый реанимобиль класса С.

У этой машины в отличие от автомобилей класса В в салоне установлен монитор, позволяющий следить за состоянием пациента. Монитор следит за пульсом, давлением, объемом кислорода в крови.

Реанимобиль изготовлен на базе «Форд-Транзит». У него мягкий ход, широкий салон, более низкая посадка, чем у «Соболя». Пациентам в него проще подниматься и комфортнее ехать.

Аналогичные реанимобили в Ангарск поступали в 2010 году. Сразу два. Один уже выработал свой ресурс. Второй ездит на педиатрические вызовы.

Н. Ледеява и К. Зайцев живут в Ангарске. Ключи от реанимобиля главному врачу БСМП Борису БАСМАНОВУ они вручили в 8 утра. И сразу поехали в Иркутск на работу.



■ ПРИГОВОР. 25 июня в Иркутском областном суде к 23 годам лишения свободы в колонии особого режима приговорили лжеустановщика пожарных извещателей.

Помните, по квартирам ходили люди, предлагавшие установить датчики дыма за большие деньги? («В» от 24 августа 2019 – «Дым без огня»). Так вот, если вы согласились и поставили у себя эти датчики, а потом почувствовали себя обманутыми - радуйтесь! Да, вы переплатили, но, возможно, спасли свою жизнь.

Потому что прошлым летом 37-летний установщик, представлявшийся работником компании «Спецбезопасность», убил 58-летнего мужчину в его собственной квартире в 8 микрорайоне. Убил за... отказ на это предложение.

В решении суда говорится, что, получив отказ, установщик ушёл, выпил, а потом вернулся и повторно предложил гражданину свои услуги. После повторного отказа напал на него с кухонным ножом и нанёс ему в злобе множественные удары. Мужчина скончался на месте. Преступник забрал из квартиры телевизор, монитор и деньги – 16 тысяч 300 рублей.

Коллегия присяжных вынесла обвинительный вердикт. Иркутский областной суд признал его виновным по статьям 162 пункт «в» части 4 («разбой, совершенный с причинением тяжкого вреда здоровью») и 105 пункт «з» части 2 («убийство из корыстных побуждений, сопряжённое с разбоем»).



■ ВЫБОРЫ. С 25 июня по 1 июля открыты избирательные участки. Идёт голосование по Конституции РФ.

Если вы не можете пойти на избирательный участок, то позвоните в территориальную избирательную комиссию по телефону 52-30-12 (с сотового телефона вначале набираем код Ангарска 8-3955). Назовите свой адрес. Вам дадут телефон вашего избирательного участка, где вы оставите заявку на то, чтобы проголосовать дома.

Дорогие ангарчане!
Поздравляю вас с Днём молодёжи России!

Молодость не зависит от количества прожитых лет, молодость - это состояние души, поэтому я искренне желаю всем вам веселья, радости, бесконечной увлечённости, постоянного воодушевления и уверенных стремлений к великим победам.

Пусть молодость никогда не заканчивается, пусть ваша жизнь будет наполнена мечтами, большими достижениями, успешными днями и невероятным ощущением счастья!



**Депутат
Законодательного собрания
Иркутской области
Евгений САРСЕНБАЕВ**

● ФОТО ДНЯ

Вырублены под... «благоустройство»

Во время ремонта спортивного поля школы «Сибиряк», на улице Горького, срубили все деревья по периметру.

Здесь так и будет спортивное поле, только с современным покрытием, баскетбольной площадкой, беговыми дорожками, новым ограждением, трибунами и табло. Но без деревьев. Капитальный ремонт выполняется на условиях софинансирования в рамках государственной программы «Развитие физической культуры и спорта на 2019-2024 годы».

Почему до этого полвека деревья не мешали спорту, а сейчас без их гибели развитие школы невозможно? Разве детям для развития надо только больше места? А чистый воздух?

В Ангарске, не самом благоприятном в плане экологии городе, не проходит и дня без вырубki деревьев. Мы только успеваем в редакции отвечать на подобные звонки.

Видимо, те, кто это позволяет делать, дышать планируют в другом месте.

Анастасия ТЮЛЬПАНОВА, фото Степана НИКОНОВА



Дата	Ангарск	Байкальск	Братск	Иркутск	Листвянка	Черемхово
27.06.2020 г. ДД: 16:44 восход 04:44 заход 21:28	южный, 4-5 м/с ночь +16 день +31	переменный, 1 м/с ночь +13 день +20	восточный, 2-4 м/с ночь +16 день +26	южный, 3-5 м/с ночь +15 день +30	юго-восточный, 3 м/с ночь +12 день +17	переменный, 5-6 м/с ночь +17 день +30
28.06.2020 г. ДД: 16:44 восход 04:44 заход 21:28	переменный, 2 м/с ночь +15 день +32	переменный, 1 м/с ночь +15 день +23	восточный, 2 м/с ночь +12 день +24	переменный, 1-2 м/с ночь +14 день +31	переменный, 1-2 м/с ночь +11 день +17	переменный, 2 м/с ночь +16 день +30
29.06.2020 г. ДД: 16:43 восход 04:45 заход 21:28	переменный, 4-5 м/с ночь +19 день +26	переменный, 1-3 м/с ночь +20 день +24	переменный, 1-2 м/с ночь +12 день +26	северо-западный, 4-5 м/с ночь +16 день +26	западный, 3-4 м/с ночь +13 день +19	переменный, 4-5 м/с ночь +17 день +24

СЛУШАЕМ с 9.00 до 21.00
ВАС каждый день



63-07-84
+7-902-511-87-75
НАРОДНЫЙ
ТЕЛЕФОН

Можно ли стоять машине на автобусной остановке?

? – Обратите внимание: на многих автобусных остановках стоят припаркованные машины. Все бы ничего, но автобусу места для остановки в кармане не остается. Он останавливается на дороге. И пассажиры выходят тоже прямо на проезжую часть. Почему машинам разрешают парковаться на остановках?

Елена Викторова

Ну что вы, Елена Викторова, даже в нашем, во многих смыслах очень «безбашенном» городе парковаться на остановках личный транспорт не имеет права. Согласно п. 21 ст. 1 Градостроительного кодекса РФ парковка является специально обозначенной и при необходимости обустроенной и оборудованной местом, являющееся в том числе частью автомобильной дороги, и (или) примыкающее к проезжей части и (или) тротуару, и предназначенное для организованной стоянки транспортных средств. Очевидно, что вы имеете в виду не парковку, а стоянку или остановку.

Согласно ПДД РФ «стоянка» - это преднамеренное прекращение движения транспортного средства на время более 5 минут по причинам, не связанным с посадкой или высадкой пассажиров либо загрузкой или разгрузкой транспортного средства. «Остановка» - преднамеренное прекращение движения транспортного средства на время до 5 минут, а также на большее, если это необходимо для посадки или высадки пассажиров либо загрузки или разгрузки транспортного средства.

Согласно пункту 12.4 ПДД остановка запрещена ближе 15 метров от мест остановки маршрутных транспортных средств или стоянки легковых такси, обозначенных разметкой 1.17, а при ее отсутствии - от указателя места остановки маршрутных транспортных средств. Пункт 12.5 ПДД говорит, что стоянка запрещена в местах, где запрещена остановка.

Частью 3.1 статьи 12.19 КоАП РФ установлено, что остановка или стоянка транспортных средств в местах остановки маршрутных транспортных средств или ближе 15 метров от мест остановки маршрутных транспортных средств, за исключением остановки для посадки или высадки пассажиров, вынужденной остановки и случаев, влечет наложение административного штрафа в размере одной тысячи рублей.

Итак: **стоять на автобусной остановке запрещено**, а вот остановиться можно на 5 минут, и только если будет высадка или посадка пассажиров и не будет создана помеха маршрутным транспортным средствам.

Зоя БЕЛКИНА,
фото Степана НИКОЛОВА



Кроме штрафа за остановку на месте остановки общественного транспорта, положена эвакуация автомобиля на штрафстоянку.

Что за мошенники?

? – Что за мошенники звонят нам, пенсионерам, и обещают подарки? Я слышала, что все продуктовые подарки, которые обещали, уже раздали.

Лидия Георгиевна, 85 лет

И правильно бдите, Лидия Георгиевна. В наше время лучше никому не верить и в свою квартиру чужих не пускать! Но в вашем случае речь идет не о мошенниках.

Ваши данные мы назвали по телефону специалисту комплексного центра социального обслуживания населения «Веста» (54-13-25). Она пояснила: вы есть в списках на получение продуктового набора. И его

вам обязательно доставят. Просто в центре всего одна машина на 3 тысячи получателей.

Специалисты центра действительно обзванивают своих подопечных и предлагают прийти за набором, а если не можете - отправить более здорового родственника с вашим паспортом. С 9.00 до 18.00 в рабочие дни (обед с 13.00 до 14.00), адрес: 189 квартал, дом 15а. Это будет быстрее и безопаснее.

Анастасия ПОЛЬПАНОВА

Может ли сотовый оператор менять тариф?

? – Много лет пользуюсь услугами Теле2, тариф меня устраивал, и менять его я не собиралась. Недавно без предупреждения и моего согласия мне сменили тариф, теперь вместо 140 рублей он стал стоить 280 рублей. Насколько это правомерно? Можно ли отменить решение оператора связи и вернуть прежний тариф?

Людмила Васильевна

По словам Людмилы Васильевны, свой старый тариф «Пента» она подключала еще у оператора «Байкалвестком». С тех пор как сибирский оператор перешел под полное управление компании «Теле2», тарифы БВК стали переводить в архив, а абонентов - на новые тарифные планы Теле2. Понятно, что время не стоит на месте, и сотовые операторы, конкурируя друг с другом за абонента, периодически меняют пакеты услуг. И если сами абоненты на новые тарифы не переходят, оператор делает это в одностороннем порядке. Зачастую без согласия абонента. Вот и Людмила Васильевна получила смс: «Поздравляем! Ваш тариф изменен».

- Когда я дозвонилась до оператора, мне объяснили: тариф поменяли централизованно, старый ушел в архив. Я вообще-то телефоном пользуюсь нечасто: разговариваю мало, в Интернет не хожу. Но если уж на то пошло, «Пента» давала мне 300 минут, а новый тариф - всего 200 минут, платить же при этом придется больше, - говорит женщина.

Что на этот счет говорит закон? Согласно Правилам оказания телематических услуг связи (постановление правительства РФ № 575), оператор связи оказывает услуги на основании договора. При покупке сим-карты мы автоматически заключаем договор с оператором, только вот читаем ли мы его? А в этом договоре оператор может разрешить себе изменение договора в одностороннем порядке. То же постановление, согласно



пункту 26 (б), **обязывает оператора извещать абонента об изменении тарифных планов не менее чем за 10 дней до их введения**. При этом оператор вправе сделать это просто через свой сайт. У клиента в такой ситуации нет даже возможности выразить согласие или несогласие.

Однако оказывать услуги связи оператор должен также в соответствии с законодательными и иными нормативными правовыми актами РФ, а закон «О защите прав потребителей» никто не отменял. Согласно статье 10 исполнитель обязан своевременно предоставлять потребителю необходимую и достоверную информацию о товарах (работах, услугах), обеспечивающую возможность их правильного выбора.

Ставя абонента перед фактом о смене тарифа, оператор лишает своего клиента возможности выбора. На каком основании было решено, что человеку подойдет именно тот тариф, на который его перевели? Может быть, его бы устроил другой пакет услуг?

- Действия оператора в этой ситуации неправомерны. Клиенту должны были предложить несколько тарифов на выбор, а смс не могут считаться уведом-

Специалист центра также пояснила нашей газете, что и им старики жаловались на навязчивые звонки и смс-сообщения с обещаниями подарков. Никаких сообщений специалисты не отправляют. Звонят только по домашнему телефону или в домофон по приезде.

Чтобы не спутать специалиста «Весты» и мошенника, на всякий случай не пускайте в квартиру доставщика набора. Выйдите в подъезд или на лавочку. Никаких денег или документов в руки никому не давайте. Вам надо только расписаться и взять набор.

Анастасия ПОЛЬПАНОВА

лением, так как в этом случае нет возможности дать обратную связь. Кроме того, изменения в договор должны вноситься дополнительными соглашениями, а не в одностороннем порядке, - комментирует Екатерина КРАМЫНИНА, председатель Иркутской областной общественной организации «Защита прав потребителей».

Что делать?

Вариант первый, простой - подобрать подходящий для себя тариф у текущего оператора или вовсе выбрать услуги другой компании, если такое отношение к клиенту и условия обслуживания вас не устраивают.

Вариант второй, для решительных - прийти в офис оператора с двумя листами формата А4. Спросить у сотрудника дату заключения договора, название старого тарифа и имя, на которое можно составить претензию. И далее в свободной форме в двух экземплярах написать, что вы (с указанием ФИО) заключили договор (с указанием даты) и получали услуги связи по конкретному тарифу (название). Далее отметить, что вы считаете неправомерным перевод на другой тариф (укажите дату смс-сообщения), который для вас, во-первых, неудобен, во-вторых, дороже. Попросите рассмотреть претензию в 10-дневный срок, ведь в ином случае вы имеете право обратиться в суд. Сошлитесь в тексте на закон «О защите прав потребителей». Один экземпляр претензии передайте сотруднику, второй оставьте у себя, попросив поставить на нем дату и подпись. После получения претензии оператор, который дорожит своими клиентами, свяжется с абонентом, чтобы подобрать подходящий для него тариф или переведет его на старый пакет услуг, уведомив об этом по смс. Если через десять дней никакой реакции не будет, можно писать исковое заявление в Ангарский городской суд.

Анастасия МАМОНТОВА,
фото rsloboda-rt.ru

● ЕСТЬ ПОВОД: 27 ИЮНЯ – ДЕНЬ МОЛОДЕЖИ

Фунт мужества стоит тонны удачи

Как живёт парень, потерявший в пожаре лицо

«Молодежь пошла не та. Вот мы в их годы», – любит повторять старшее поколение. А мы знаем парня, который за 23 года своей жизни столько перенес, что многим взрослым и не снилось. Он горел и воскрес, потерял свое лицо и благодаря множеству операций почти его восстановил. Да вы тоже знаете Степана РЕДКИНА. Мы вместе его спасали 13 лет назад. Помните?

ПОДЖОГ

18 июня 2007 года 10-летний Степа вместе с 3-летним братом Данилом, мамой и бабушкой ночевали в небольшом магазинчике в садоводстве «Строитель» за Китайским мостом. Около часу ночи кто-то кинул камень в окно. Женщины не придали этому значения. Хулиганы в то время часто к СНТ наведывались: сожгли дом председателя, избили сторожа.

Дети мирно спали на раскладушке. И прямо на них вслед за камнем приземлилась бутылка с горящим бензином. Мама схватила младшего сына и выскочила на улицу. Бабушка вытащила старшего ребенка. Женщины даже не заметили, что их собственные руки остались без кожи, она сгорела. Они видели только детей, истекающих кровью.

Пожарных и «скорую помощь» вызывал сторож садоводства. Редкины их не дождались. Помчались в больницу на такси. Оно пришло быстрее.

Бабушку положили в травматологическое отделение БСМП, маму отвезли в иркутский ожоговый центр. Мальчиков из реанимации детской больницы перевели в ожоговый центр 21 июня. У младшего было обожжено 90% тела и 20% легких. У старшего ожог составил 81% тела.

- Если бы не ангарчане, мы бы тогда не выкарабкались, – призналась нашей газете Наталья РЕДКИНА, мама пострадавших детей. - Огромное спасибо всем, кто нашел возможность передать нам деньги. Каждый день на лечение сыновей уходило по несколько тысяч рублей. Даньку это не спасло. Но Степан-то выжил!

Когда Степу оперировали, я стояла в больнице на коленях и молилась. Вдруг слышу, медики говорят: «Дверь закройте!» А кто ее открывал? Там никого в коридоре не было. Это Дана пришел поддержать брата, помочь ему остаться здесь, с нами. Сам ушел, а старшему не позволил.



12 января 2010 года. Наталья РЕДКИНА с сыновьями, 13-летним Степаном и 1,5-годовалым Денисом.

МЕДАЛЬ ДЛЯ БРАТА

За полгода до пожара Степан начал играть в хоккей. Как только вышел из больницы, сразу пошел на каток. У него еще голова вся перебинтована была, а он уже вставал на коньки и брал в руки клюшку. Мечтал для брата медаль выиграть. Хотел показать, что не зря жить остался. Старался за двоих.

Хоккей – игра жесткая и командная. Один ты ничего не решаешь. И Степан ушел в кикбоксинг. Мама была против: капла во рту, нос не дышит. Однако Степа своего добился – заработал медаль для брата. Сейчас боксом занимается для поддержания спортивной формы.

ложить не мог, что придется носить маски.

После окончания школы Степа выучился на автомеханика. Только на работу по специальности его не берут – сухожилия на руке повреждены, пальцы не все сгибаются. Свою машину он ремонтирует, а чужие ему не доверяют.

Спасает семью магазин. Редкины построили его там же, в садоводстве «Строитель», и продолжают работать всей семьей. Сейчас арендовали еще один, в Майске. Семья-то за 13 лет стала больше. У Степана снова есть младший брат – Денис. Он родился через несколько лет после гибели Даньки. Сейчас учится в школе.

”

У Степана ожог составил 81% тела.

”

В Иркутске, в ожоговом центре, Степану провели 6 операций. В московской клинике еще 10. Парень соглашался на все предлагаемые манипуляции, чтобы вернуть лицо. В 18 решил отказаться от пластики уха: без него жить можно. Тогда же никто и предпо-

КОПИЯ ПАПЫ

А еще у Степана есть жена Настя, умница и красавица, и 5-летний сын Алексей.

Степа влюбился в 13 лет в свою ровесницу. С первого взгляда.

Настя с улыбкой вспоминает их первую встречу:



2018 год. Степан РЕДКИН с женой Настей и сыном Алексеем.

- Мы пошли гулять с подружкой. Она сказала, что хочет познакомиться меня с мальчиком. Предупредила: «Ты только не пугайся. Он после пожара». И показала газету «Время», в которой была фотография.

И родители ее потом испугались. И друзья. Степа же тогда пластику лица еще не делал. Но шок быстро проходит. Зато в процессе общения пришло уважение.

Потом подруга передала Насте слова Степана:

- Я люблю ее. Сильно. И не смогу жить, если она со мной не будет.

Насте такие слова сказали впервые.

- Степан добрый, заботливый, надежный, ответственный, – говорит она тем, кто считает, что муж

должен быть красивым. С теми, кто не готов принять ее выбор, девушка просто не общается.

Когда у 18-летней Насти на медосмотре выявили грыжу, ее направили к хирургу. Тот после осмотра ухмыльнулся:

- Милочка! Вы скоро станете мамой. Вашей грыже уже пять месяцев.

Недавно Настя, увидев у Степиной мамы фотографии, поинтересовалась, когда это и где она успела снять их Алешку.

- Это Степан. Фотография 2002 года. Мой внук очень похож на своего папу. Одно лицо.

А будет еще и характер, как у папы, и все у него будет.

Галина ЛЕМЗЯКОВА,
фото из семейного архива РЕДКИНЫХ и из архива редакции

● ДАТА

22 июня 1941 года, 79 лет назад, началась Великая Отечественная война. Все меньше среди нас тех, кто помнит, как это было. Ангарчанин, писатель Олег Борисович КОРНИЛЬЦЕВ – один из них.

НОЧЬ И ДЕНЬ

- Олег, просыпайся! Олег, просыпайся!

Из тёплого, запойного сна мама хочет вытащить меня в какое-то суточное безобразное. Садит меня – я валюсь. Натягивает на меня рубашку, руки у неё дрожат. За окнами стрельба, самолётный гул.

Ещё наполовину сплю, когда выбегаем в коридор. Он тускло освещён, в дальнем конце, у двери на улицу – тётя Даша, школьная техничка, её дочь Вера.

- В убежище! В убежище! – машет папа обеими руками, идя к ним, но те робеют, дожидаят нас. Дверь приоткрыта в ночь, за ней выстрелы. Только папа хотел распахнуть, дверь, как сумасшедшая, задёргалась на петлях, он отшатнулся, все отпрянули. Рядом стрелял пулемёт, дверь трясло в такт выстрелам. «Пули попадают в дверь!» – в ужасе решил я.

Как описать безысходность, которая навалилась: всё пропало, больше ничего не будет, мама с папой не помогут...

Что пропало? Чего не будет? Попробую расшифровать тогдашнее, бессловесное.

Ни в коем случае не о смерти. Но, пожалуй, о том, что пропали радости моей жизни. Не будет нашей комнаты с круглой печкой – голландкой и ящика с игрушками под моей кроватью... Не буду глядеть в окно, как стрелочки переводят стрелки и гудят в жестяные рожки, как с перекатым грохотом трогаются с места грузовые составы... Не поедем в Ленинград к дяде Жене, тёте Симе и Валечке в их комнату с балконом и роялем... Не посидим с Толей и Витей на сеновале у Володи БЕРЕЗИНА, не сходим в паровозное депо, где работают их папы, не будет «Мурзилки» с картинками и стихами и книги русских сказок – без картинок, зато каждую сказку начинала большая буква в разноцветных загогулинах, я их разглядывал...

Пулемёт перестал – мы выбежали на улицу.

В тёмную вышину летели трассирующие пули. Там, куда они, к моему удивлению, не так уж быстро летели, я ничего не видел, и не поразглядываешь – мы бежали. Я уже почти не боялся – всё понятно: наши стреляют по немецкому бомбовозу.

В березничке, куда бежали, рвануло – я очутился в канаве. Это мама спихнула меня, сама упала сверху. На колючем мусоре и камушках, под мамой, я тоже, пожалуй, не очень боялся, хотел выглядеть – получил от неё по кумполу.

Опять побежали.

В убежище народу – стояли. Нам уступили место на лавке, а папы где-то не было...

Уже в Сибири, в эвакуации, спросил: где был папа?

- А он проводил до убежища, а потом вернулся! Под школой стоял! С ополченцами!.. – сказала мама как о любимом неслухе.



■ Первый день войны. Ю. ЛЕВИТАН читает по радио сообщение о нападении Германии на СССР.

Из книги ВОСПОМИНАНИЙ

В кино и книжках детей изображают такими шустряками: все-то они замечают, везде проведут, покажут. А я вот умудрился прозевать, когда в школе, на втором этаже, стали жить ополченцы. Это их пулемёт бил с крыши, и они, рассыпавшись возле школы, стреляли из винтовок.

На следующий день, когда я сытно выспался, на школьном крылечке дождался меня Витя и Толя. День был... Сейчас бы сказал – кроток и провинциально уютен. На полянке паслись оперившиеся цыплята, на путях покрикивал манёвровый паровозик «ОВ» – «Овечка»...

В березничке мы строили шалаш из срезанных осколками тонких стволов и веток. Потом в дощатой обшивке школы обнаружили вшившийся осколок. Я хотел вытащить и железным заусенцем порезал палец. Пока отсасывал кровь – порезался Витя. Толя стал искать подорожник. (До этого я не знал о его лечебном применении.) Грязные подорожники росли вдоль канавы, где мы с мамой прятались. Пошли за чистыми в березник. Когда вернулись, осколочка в доске уже не было.

На второй этаж к ополченцам я наведёлся. У них было скучно. В пустом классе на полу, на голых матрацах спали пожилые дяденьки в мятых пиджаках, а винтовок и пулемёта нигде не видно.

ЭВАКУАЦИЯ

Посадка была ночью в товарные вагоны. Сыпал дождик. Нам достались верхние нары.

Утром, когда я проснулся, эшелон плёлся среди сосновых лесов. Говорили, что везут по ветке на Ры-

бинск. Возле приотдвинутой двери с десятком страждущих – останки не было с ночи, а в теплушках нужников нет.

Наконец, стали среди обширной пустоши. Как высыпали из вагонов! И по кустам – опрavelяться.

Были слышны орудийные выстрелы. Мы с папой немного отошли от состава.

- Слышишь – выстрел? – говорил он. – Сейчас снаряд летит... летит... а вот взорвался.

Был слышен выстрел, и через несколько секунд взрыв.

- Похоже, снаряд не удаляется... Вот выстрел... – показывал он уже только себе, – а вот разрыв... Похоже траектория вдоль железной дороги... Вдоль фронта стрельба?..

В явном беспокойстве он, артиллерист^①, тянул шею, вслушивался, считал секунды между выстрелом и взрывом, что-то соображал.

Секунды он считал, как выдержку, когда фотографировал нашим аппаратом «Турист»:

- И раз, и два, и три...

Наконец, паровоз дал предупреждающие гудки, люди разбежались по вагонам, эшелон тронулся – и больше ни бомб, ни пулемётов, ни пушек за всю войну.

ВАГОН

Мы ехали на верхних нарах. Меня поместили у оконца. Стекла в нём не полагалось, вечером задривали на железный люк. (Днём люк свешивался на улицу.) Рядом со мной – папа, дальше мама, за ней Таисия Павловна, её сестра и ещё одна учительница.

Погода стояла чудесная. Глазел в окошко, можно высунуть руку и бороздить по ветру...

У меня в кармане коробочка, которую подарила Таисия Павловна. В ней гильзы от малокалиберных патронов. Шесть штук. Гильзы ещё весной подарил Володя Березин. В играх они были как будто красноармейцы. Я открывал коробочку – там, на сиреновой подушечке, отдыхали мои бойцы, им хорошо было ехать в Сибирь. А под нарами в чемодане ехал мой складник, тоже подарок Таисии Павловны. Но складник не достать – наши чемоданы и велосипед загорожены чужими узлами и чемоданами.

В вагоне, кроме знакомых учительниц, запомнил троих.

Бодрый старик в костюме, при галстукке. Как ни посмотришь – беседует, улыбается. В сравнении с ним папа выглядел простовато. Галстук ни при чём – повадка, речь. Старик захватил в дорогу топорик. Однажды, во время остановки, им рубили доски, варили на костре картошку...

На продлунках мы получали хлеб, может, ещё что-то и один раз какое-то варево. Над похлёбкой взрослые подшучивали за вкус. Я не смог есть, а на вид была такая аппетитная! Однако уж точно в дороге не подголаживал. И мама, впоследствии вспоминая, как ехали, ни слова о питании.

И неперенный кипятилок на больших станциях. Уж не знаю, кипятилок ли, сырую ли воду набрал подросток из нашей теплушки. (Теплушка, телятник – так взрослые называли вагон.) Состав тронулся – паренёк бежал с полным котелком. Наш вагон имел тормозную площадку. Из раскрытой двери

кричали, чтоб запрыгивал на неё. Однако насыпь росла, а тропинка, по которой он бежал, уходила вниз. Он дотянулся до нижней ступеньки тормозной площадки, поставил котелок, сам надал к двери – его втащили. На своём наблюдательном пункте я волновался вместе со всеми, не верил, что догонит.

Стали болеть за котелок. Он сползал к окованному краю деревянной ступеньки. Тогда папа снял брус, который, чтобы люди не выпали, вставлялся в скобы полерёк широченного дверного проёма. Этим брусом из моего окошка посудину подправлял. Вскоре эшелон остановился, котелок был спасён.

Ещё в нашем вагоне ехала женщина. В моей жизни – первая в ряду коротко стриженных «общественниц». Этих «активисток», их ещё так называли, вспоминаю с уважительным удивлением. Сам не то что был неспособен к общественной работе, но как-то утомлялся от неё, а они, похоже, для таких трудов родились. Не раз, не два за долгую жизнь помогли они в моих заботах и обстоятельствах. И это было как бы искупление за ту плавую, в вагоне.

Она тоже что-то организовывала, какой-то список составляла... Но почему она такое сказала ребёнку?

Мы стояли у слегка отодвинутой двери. Рядом никого.

- Твой папа – дезертир, – сказала она.

Я знал, что значит дезертир, и знал, что папа не дезертир, но сжался, опустил глаза.

Мелькают деревья, столбы, взлетают и падают провода, я один на один с неслыханной обидой.

Отшёл к нарам и тихонько маме:

- А тётенька говорит...

- Ну что поделаешь... – сокрушённо сказала мама. – Всем не объяснишь...

Мы проводили папу

- Ну что поделаешь... – убито сказала мама, думаю, не только из-за «дезертира». Отпуск у папы закончился.

В Молотове (Перми) мы проводили его.

От запасных путей, куда затолкали состав, до военкомата шли недолго.

Громоздкий, чёрный от времени деревянный дом. Окна комолье – без наличников. Толпица мужчин и женщин.

Поднялись на второй этаж. Во все двери очереди, но возле той, куда вошёл папа, никого. Шинель и вещмешок оставил нам.

Скоро вернулся.

- Нувсё.

Надо было поторапливаться – как бы эшелон не отправили. Папа проводил до угла квартала. Поче-луев не помню – они ведь были...

Потом шли с мамой. По асфальту я не ходил, может быть, год, с последней поездки в Ленинград. Я любил ходить по асфальту, но сейчас гладкая поверхность не радовала, а даже как бы наоборот. Ночью нас повезли дальше.

① Папа перед войной на учениях повредил позвоночник, лежал в госпитале. В ночь на 23 июня дивизию подняли по тревоге, стали грузиться в эшелоны, госпиталь тоже. Лежачих больных распихали по городским больницам, а ходячие получили отпуски, долечивались дома.

Какое лето без газеты?

Спешите!

До конца подписки на 2 полугодие 2020 года на газету "Время" осталось всего 5 дней!

Если вы не успеваете оформить подписку в будни, мы ждём вас в СУББОТУ, с 10.00 до 17.00, по адресу: ул. Ленина, 43, Voxberry (77 кв-л, д.4, рядом с редакцией газеты "Время", ост. "Шанхайка").



фото с сайта weekend.rambler.ru

ТЕПЕРЬ СВЕЖИЙ ВЫПУСК ГАЗЕТЫ «ВРЕМЯ» МОЖНО КУПИТЬ В СЛЕДУЮЩИХ ДАЧНЫХ МАГАЗИНАХ:

- «Продукты», Майск, ул. Тельмана
- «Авоська», мрн Северный, около старого Китайского моста
- «Продукты» в садоводствах «Сибиряк», «Черёмушки», «Строитель»
- «Ермак», д. Старая Ясачная, остановка «Малина»
- «Дачный», ост. «Утёс-Родник»

Не можете подъехать лично? Наш почтальон придёт к вам и всё оформит! Просто позвоните в рабочее время по телефонам 52-29-55, 8-950-134-77-30 с 9.00 до 20.00.

Чтобы вы не заморачивались на оформление подписки на второе полугодие 2020 года, мы уже сделали это за вас! Квитанции о продлении вы уже получили, осталось оплатить подписку любым удобным для вас способом:

- 1. Позвонить в рабочее время по телефонам**
52-29-55, 8-908-6-519-091, 8-950-134-77-30 или 63-07-84 и +7-902-5-118-775 (с 9.00 до 20.00).
Ваш адрес запишут и передадут почтальону.
- 2. Перечислить деньги за второе полугодие через Сбербанк-онлайн** на номер телефона 8-950-134-77-30 (Ольга Борисовна К.). Напишите в сообщении адрес, за который вы платите.
- 3. Организации и предприятия могут перечислить деньги по реквизитам:**
Р/счет 407028103 04 00000 8963
К/счет 301018105 00000000 816
БИК 045004816 Сибирский филиал ПАО «Промсвязьбанк» г. Новосибирск
Получатель ООО «Газета ВРЕМЯ»
ИНН 3801073616
КПП 380101001

Если же вы решили отказаться от подписки, позвоните нам по телефону 52-29-55 в рабочее время.

Поздравляем!

Дорогого сына
КУЗНЕЦОВА Ивана Ивановича
с днём рождения!

Желаю отличного здоровья,
Семейного счастья, удачи во всём.
Счастливо жить ты мне помогаешь,
Все неполадки ты устраняешь
И позвонить не забываешь.
Спасибо, сынок, спасибо, родной,
Ты у меня такой золотой!



Любящая тебя и твою семью мама

9237

В продаже имеются

КАРТЫ-СХЕМЫ

Ангарска и садоводческих участков (настенный формат, цвет) 450 руб.

Обращаться: газета "Время", газетный киоск

Тел.: 8-950-134-77-30, 8(3955) 52-29-55

РЕМБЫТТЕХНИКА

Любые заказы

Более 40 лет качественной работы

РЕМОНТ холодильников, стиральных машин и др. бытовой техники
ПРОДАЖА витрин и холодильников
ПРОДАЖА кондиционеров всех типов

- ✓ ИЗГОТОВЛЕНИЕ и КОВКА металлоизделий (решетки, двери, ворота, заборы и др.)
- ✓ ПЕРЕТЯЖКА мебели
- ✓ ПОШИВ чехлов

Форма оплаты любая

☎ 005, 52-33-06, 68-60-89, 8-901-641-60-89

реклама 9156

Требуется

ПРОДАВЕЦ газетно-печатной продукции

в магазин.

Тел. 8-902-5-769-715

реклама

ПРОДУКТЫ

КАРТОФЕЛЬ

ДОСТАВКА.

52-68-75, 8-902-568-2250 пос. Голуметь

САХАР, МУКА (Краснодар) (Алтай)

ОКОРОЧКА рис, масло, рыба

56-60-86

ДОСТАВКА

ДОСТАВКА САХАР, МУКА (Краснодар) (Алтай)

ОКОРОЧКА рис, масло, рыба

8(9027) 68-40-86

МУКА, САХАР (Краснодар) (Алтай)

РИС, МАСЛО, ОКОРОЧКА, РЫБА

8 (3955) 53-12-68

САХАР, МУКА (Краснодар) (Алтай)

ОКОРОЧКА рис, масло, рыба

8(9027)68-46-97

ДОСТАВКА

МЁД алтайский натуральный - 300 руб./кг, САХАР 50/25/10/5, ДРОЖЖИ

С полей Алтая

Мука 50/25/10/5/2/1, крупы, макароны, масло, отруби, пшеница, корма для с/х животных, кроликов и собак.

Адрес: 215 кв-л, строение 21. Тел.: 60-80-66, 66-28-05, 8-950-096-35-65 * условия уточняйте по телефону

реклама 5221

СРОЧНО В НОМЕР

УСЛУГИ (РЕМОНТ)

•РЕМОНТ КВАРТИР. Недорого. Тел.: 546-580, 63-97-73, 8-902-542-12-97. 13229

•РЕМОНТ КВАРТИР. САНТЕХНИК. Опыт работы. Тел. 8-964-74-777-72. 12880

•РЕМОНТ, НАСТРОЙКА ПК. Установка ОС, программ. Удаление вирусов, баннеров. Выезд специалиста на дом. Приемлемые цены. Тел. 8-914-010-4344, e-mail: Dr.Komp38@mail.ru. 7471 реклама

•РЕМОНТ ЛЮБОЙ МЕБЕЛИ. ПЕРЕТЯЖКА. Тел. 635-655. 13006

•ЗАМКИ - ПОМОЩЬ ПРИ ОТКРЫВАНИИ, РЕМОНТ. Тел. 63-33-33. 13010

РАЗНОЕ

•ПОКОС ТРАВЫ, СТРИЖКА КУСТОВ. Тел. 8-901-667-33-23. 13123

ПЕРЕВОЗКИ

•ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ. ЛЮБЫЕ МАШИНЫ. Недорого. 4 WD, до 15 т. Буксиры, эвакуаторы. ВЫВОЗ МУСОРА. Тел. 8-950-082-11-11. 12988

•НЕДОРОГИЕ ПЕРЕВОЗКИ. ГРУЗЧИКИ. Тел. 8-950-127-69-69. 9025

•ПЕРЕВОЗКИ (1,5 т). Тел. 8-904-111-777-3. 12702

•НАВОЗ, ПЕРЕГНОЙ, ДРОВА, ПЕСОК, ПГС, ГРАВИЙ, ГЛИНА, ТОРФ, ШЛАК и др. Тел. 8-902-769-17-70. 5105

НЕДВИЖИМОСТЬ

ПОКУПКА

•КУПЛЮ ДАЧУ, ГАРАЖ. Тел. 8-952-637-27-52, спросить Елену. 12788

•ДАЧУ, УЧАСТОК, можно заброшенный или проблемный. Тел. 8-902-544-20-78. 12706

•ГАРАЖ, ДАЧУ, НЕДОСТРОЙ, УЧАСТОК (В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ, Р-НЕ, РАССМОТРУ ВСЕ ВАРИАНТЫ). Тел.: 8-950-127-00-99, 8-952-622-89-10. 12712

•ГАРАЖ в пределах 160 тыс. руб., можно без ремонта. 12764

•ГАРАЖ в р-не "квартала" и за 9 мрн, в пределах 250-300 тыс. руб. Тел. 8-914-006-71-27. 12785

•ГАРАЖ в Майске, "Стрижах", "Сибиряке" - до 100 тыс. руб. Тел. 8-902-544-20-78. 12708

•ГАРАЖ в микрорайонах за 170 тыс. руб. Тел. 8-901-641-68-50. 13203

РАЗНОЕ (ПОКУПКА)

•ГИРИ 16, 24, 32 кг; ГАНТЕЛИ от 10 кг - по 600 руб. ШТАНГУ, БЛИНЫ, цена договорная. Тел. 8-902-544-20-78. 12787

УТЕРИ

•Утерянный аттестат об основном общем образовании серия № 03818001137728, выданный МБОУ СОШ № 12 29.06.2018 года класс 9Б на имя КАЛИККИНОЙ Олеси Владимировны, считать недействительным. 13219

•Утерянный аттестат о среднем общем образовании серия № 03818000725519, выданный МБОУ "О(С)ОШ" 22.06.2017 года класс 11ж на имя СЕМЕНОВОЙ Екатерины Юрьевны, считать недействительным. 13228

НСТК Новая Стоматологическая Клиника



Бесплатное протезирование для ветеранов труда*

г. Ангарск, квартал 61, строение 24
Тел. 8(3955) 52-10-09

НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

Медицинский центр **«Арт-Медика»**

Ведут приём:
врач травматолог, рефлексотерапевт – **БЕРДЮГИН Геннадий Васильевич**,
врач рефлексотерапевт, гирудотерапевт – **ПОЛЯКОВА Нина Сергеевна**

Работаем по предварительной записи, пн. - пт.
94 кв-л, д. 27 (рядом со школой № 38).
Тел.: 8(3955) 53-23-64, 8-902-579-08-85
Лиц. ЛО-38-01-001937 от 16.10.2014 г.
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ.
НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

Центры хорошего слуха **Радуга звуков** с 1996 г.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

■ миниатюрные ■ комфортные ■ современные

Индивидуальные водоизоляционные и шумоизоляционные беруши

РАССРОЧКА 0%*

Ангарск квартал 82, д. 2, оф. 1
www.radugazvukov.ru

+7 (3955) 52-19-98
+7 (950) 060-07-20

СТОМАТОЛОГИЯ для взрослых и детей

Материалы из Японии, Германии, США.
Терапевт, ортопед, ортодонт.

Предъявителю купона **СКИДКА 10%***

82 кв-л, д. 7, офис 63, тел. 52-10-57. Работаем без выходных

ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО - ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ

НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА * условия уточняйте у администратора

НАЛОГОВАЯ ПОМОЩЬ

- Отправка отчетности в электронном виде.
- Бухгалтерские услуги.
- Регистрация ООО, ИП.
- Отчеты по алкоголю и пиву.
- Изготовление печатей и штампов.

Адрес: г. Ангарск, 75 кв-л, дом 4.
Тел.: (3955) 52-32-86, 8-950-079-73-40

Магазин **"Мир диванов"**

Большой выбор, низкие цены, бесплатная доставка!

Рассрочка на любую покупку без первоначального взноса до 12 месяцев!*

Адрес: 73 кв-л, д. 1 (напротив АНТУ), тел. 8-901-665-01-81

"Метрополь" ОКНА

Безопасная установка натяжных потолков
РЕМОНТ окон
РЕМОНТ квартир
УСТАНОВКА ОБШИВКА балконов

НИЗКИЕ ЦЕНЫ! СКИДКИ!*

50-80-99, 68-49-33, 8964-217-4201
Адрес: 19 квартал, дом 5

РЕМОНТ. На дому

- * СТИРАЛЬНЫХ МАШИН
- * ХОЛОДИЛЬНИКОВ
- * СВЧ-печей
- * Пылесосов
- И другой техники

Вызов бесплатно
Гарантия до 2-х лет!
Пенсионерам скидка 10%.*
Тел. 63-63-43, 8-902-514-6343

ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ МОЙКА КОВРОВ

140 руб. за кв.м

Стирка ПЛЕДОВ, ОДЕЯЛ - 380 руб./шт.

Озонация ковров бесплатно
Услуга ЗАБРАТЬ-ДОСТАВИТЬ - 150 руб.

Тел. 8-902-5-147-637, 8 (3955) 637-637.
www.enot38.ru

ТРЕБУЮТСЯ ПОЧТАЛЬОНЫ!

для доставки по городу газеты «Время»

РАБОЧИЕ ДНИ: четверг, суббота, с 8.00 до 12.00

мрн Новый-4 и 85 кв-л

Обращаться в редакцию газеты "Время" (Ангарские ворота).
Тел.: 52-29-55, 8-950-134-77-30.

Время ООО "Газета "Время" ИНН 3801073616 КПП 380101001 ОГРН 1043800538847

ПРАЙС- ЛИСТ

Размер оплаты печатной площади в газете "Время" для размещения предвыборных агитационных материалов **ВЫБОРЫ** Губернатора Иркутской области 13 сентября 2020 г.

СТОИМОСТЬ ОДНОЙ ПОЛОСЫ (формат А3) - 840 кв. см (в рублях)

СУББОТА	Первая полоса	100 000
	2 - 3 полосы	60 000
	4 - 8 полосы	48 000
ЧЕТВЕРГ	Первая полоса	120 000
	2 - 3 полосы	120 000
	4 - 28 полосы	100 000
Спецвыпуск на любую дату	В зависимости от тиража (от 10 000 экз.)	

УСЛУГИ ЖУРНАЛИСТА И ФОТОКОРРЕСПОНДЕНТА НЕ ВХОДЯТ В СТОИМОСТЬ

НАЦЕНКИ: В последнюю неделю перед выборами +20%

Время ООО "Газета "Время" ИНН 3801073616 КПП 380101001 ОГРН 1043800538847

ПРАЙС- ЛИСТ

Размер оплаты печатной площади в газете "Время" для размещения предвыборных агитационных материалов **ВЫБОРЫ** Мэра Ангарского городского округа 13 сентября 2020 г.

СТОИМОСТЬ ОДНОЙ ПОЛОСЫ (формат А3) - 840 кв. см (в рублях)

СУББОТА	Первая полоса	100 000
	2 - 3 полосы	60 000
	4 - 8 полосы	48 000
ЧЕТВЕРГ	Первая полоса	120 000
	2 - 3 полосы	120 000
	4 - 28 полосы	100 000
Спецвыпуск на любую дату	В зависимости от тиража (от 10 000 экз.)	

УСЛУГИ ЖУРНАЛИСТА И ФОТОКОРРЕСПОНДЕНТА НЕ ВХОДЯТ В СТОИМОСТЬ

НАЦЕНКИ: В последнюю неделю перед выборами +20%

Время ООО "Газета "Время" ИНН 3801073616 КПП 380101001 ОГРН 1043800538847

ПРАЙС- ЛИСТ

Размер оплаты печатной площади в газете "Время" для размещения предвыборных агитационных материалов **ВЫБОРЫ** Депутатов Думы Ангарского городского округа второго созыва 13 сентября 2020 г.

СТОИМОСТЬ ОДНОЙ ПОЛОСЫ (формат А3) - 840 кв. см. (в рублях)

СУББОТА	Первая полоса	85 000
	2 - 3 полосы	60 000
	4 - 8 полосы	48 000
ЧЕТВЕРГ	Первая полоса	100 000
	2 - 3 полосы	84 000
	4 - 28 полосы	60 000
Спецвыпуск на любую дату	В зависимости от тиража (от 10 000 экз.)	

УСЛУГИ ЖУРНАЛИСТА И ФОТОКОРРЕСПОНДЕНТА НЕ ВХОДЯТ В СТОИМОСТЬ

НАЦЕНКИ: В последнюю неделю перед выборами +20%

Гл. редактор **Амяга Г.В.**

Адрес редакции и издателя: 665830, г. Ангарск, ул. Ленина, 43. www.angvremya.ru e-mail: vrem@irmail.ru

Гл. редактор: 52-25-46. Шеф-редактор субботнего выпуска: 52-26-58. Репортеры: 52-26-58, 52-37-90. Отдел рекламы: 52-21-37. Отдел подписки и доставки: 52-29-55.

* Все справки по содержанию объявлений - у рекламодателя. * Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. * Редакция работает с письмами по закону о средствах массовой информации - рукописи не рецензируются и не возвращаются. * При полном или частичном использовании материалов ссылка на газету "Время" обязательна.

Материалы с подписью "Реклама" являются заказными.

Отпечатано на удаленном производственном участке АО "Советская Сибирь" в городе Иркутск 664043, Иркутская обл., г. Иркутск, бульвар Рябикова, 96, строение 1. Время сдачи в печать 15.00 час Фактического времени 15.10

Корректор Ю. Воронина
Вёрстка: М. Коренева, Н. Новикова

Учредитель: ООО "Газета "Время". Свидетельство о регистрации ПИ № ФС13-0219. Выдано 4 февраля 2005 года Восточно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Тираж 10 800 экз.